Bcepoccuiickast BUKTOpMHa «Maremaruka +».

OT1BeTbI
1-2 knacc
No |OtBet [TosicHenue, pemeHue Kon-Bo
6aymioB
1 10 4
2 13 9+4=13 2
3 |bB 3+43=6 5+45=10 2
4 16 3+2=5-ceituac, 5+ 1=6—uepe3ro. 2
5 |TEEIB r-11, é-10, e-9, n—-8,8—7 3
6 |Cetb 2
ceMb
7 |8
4 4
9 |11 12 — 3 =9 crano B Kop3uHe
5 — 3 =2 pa3Hula U3HaYaIbHO
9 +2=11 B Mucke
WIH
12 — 3 =9 cTtasio B KOp3uHE, COOTBETCTBEHHO B MHcke 14. Pa3
TPH TOJOXKWIH, TO 11 OBLTIO B MHCKE M3HAYATBHO.

10 | nunus 5
11 |8 nuHeek ecnu 7 nuHeeK Topoxke 8 kapaHaamieu, To 1 nuHeiika nopoxe | kapanpama, |2
nostoMy 7 + 1 = 8 nuHeek popoxe, ueM § + 1 = 9 kapannareit
12 jmo 5 (A-3)+(A+3)=10 3

OO61mas cyMMa He MEHsIETCS, KaXKI0e ciaraeMoe (BUTPUHA) YBETUYIIN U
YMEHBIIWIN Ha OJTHO YHUCIIO, €CIIU B YCIOBHH ITOPOBHY, TO IO 5.
1315 3
14| 2 xr Pemenue: ypaBHOBECUTD 5 KT MOTYT 3 OJMHAKOBBIE [TAUYKH, C MacCOM 3

BBIPQKEHHOW OJIMHAKOBBIMH YHCIaMHU (3TO MOXET OBITh TOJBKO 1 KT') ¥ THPS B
2 KL

IIposepka:
x+2=5
x=5-2

X = 3 910 3 mauku, oxHa 1 kr

Bcepoccuiickas euxmopuna «Mamemamuxa +». Omeemui.
Cmpanuya 1 uz 4




15 | ot

16 (213/132/321
W
312/123/231

17]6 Pemenue:

12 -2 =10 cM — TpeThs
10 — 2 =8 cm — BrOpas
8—2=6cm

18 | JIéns

19 16,48

20| 7

21 H=26

22| 89 99 - 10=289

231 A

241 6

25130 Ix1—16mt; 2Xx2—9mt; 3x3—4mr; 4x4—1mr

3-4 xnacc

No |Otger [Tosicuenue, pemenue Kon-Bo

OaJoB

1 10 4

2 |Jlunusa
8 nuHeeK eciu 7 JIMHeeK Jopoxke 8 kapaHjamiei, To 1 nuHeiika nopoxe 1 2

KapaHjaia, no3toMy 7 + 1 = 8 nuHeek nopoxe, yeM 8 + 1 =9
Kapa”aauen

4 |Tlo5 (A-3)+(A+3)=10 2
OO0mas cyMMa He MEHsETCs, KaX10€e ciaraeMoe (BUTPUHA)
YBEJIMYWIIA U YMEHBIIUIN Ha OIHO YKCIIO, €CJIU B YCIOBUU
IIOPOBHY, TO 110 5.

5 |H=26 4
89 2
99+11=110

8 |MXEb n-20,X-17,E-8,b-3. 5

9 5 3

Bcepoccuiickas euxmopuna «Mamemamuxa +». Omeemui.
Cmpanuya 2 uz 4




10

30 om

Penrtenue:

Menbunii Kycok — 1 4., 6onbmnii — 4 yacty, Bcst BepéBka 1 +4 =15
JacTeH.

4 —1=314. -cocTraBiasgroT 18 am.
18:3=6 1™
6x5=30am

11

aBTOMOOWIIB

9 x 12 = 108 MoHEeT — Ha aBTOMOOMIIE
(46 : 2) = 23 mMoHeTHI 1 JIbrOTHBIN OUIIET

23 x 2 +46 x 2 =138 MOHeT 1151 BCEX Ha aBTOOyCE

12

103

T+na=125
T+r+1+1=169
169 — 125 = 44 — nBe TeTpanu

44 : 2 =22 — ogHa TeTpaap
125 - 22 =103 — nHeBHUK
ITposepxka: 22 x 3+ 103 =66 + 103 =169

13

33

42 — 9 =33 - xoraa poauiics namna gaenymke oe10 33 roga
33x2 =66 -celyac naeqyllKe

66 — 42 =24 - 370 Ob110 24 TONA HA3A

9 + 24 = 33 ceiiuac nane

Oto 66110 24 roga Hazazn. Celuac aenymike 42 + 24 = 66 1er, a
nane 9 +24 =33 rona.

Pemrenne.

Ecnm gepe3 X neT genymike cTaHET B JABa pas3a OObIIIE JIET YeM
Tarie, Torya:

42+X=209+X)=18+2X

42 - 18=2x—-Xx
x=24

14

IIOJIOBHMHA

[Too0 — KOMaHIHBIN BHJI CLIOPTA C MSYOM, B KOTOPOM YYaCTHUKH
WTPAIOT BEPXOM Ha JIOLIAJAX U MEPEMEIIAI0T MsIU IO TOJIIO C
HOMOIIBIO CIIEMAATIBHON KITIOIIKH.

Buna — ncuxudeckoe OTHOILIEGHHE JIMLA K CBOEMY
IIPOTUBONPABHOMY JAESIHUIO (IEHCTBHUIO WK O€3/1€UCTBUIO) U €TO
MOCIE/ICTBUSIM.

15

70 - enun
420 - Gepésnl

6 — 1=5 yacreii — 6epé3bl
350:5=70 n. — enu
70 + 350 =420 1. — 6epé3nI

Bcepoccuiickas euxmopuna «Mamemamuxa +». Omeemui.
Cmpanuya 3 uz 4




16 26 Pemenue: 2
23 + 8 =31 u. craner B 1 oTp.
31-5=261u.
17 |pa3HOCTH 2
18 |16, 48 5
19 |6 cm Pemenue: 3
12 -2 =10 cm — TpeTbs
10 — 2 =8 cm — BTOpas
8—2=6cm
20 |5 20 Kr 1o ycJ0BHs 3all0JHEHHAs [TOJIOBUHA 3
20 x 2 =40 Kr HEe MOXXET OBITh OOJIbIIIE TIOMHOM (PiIsiry, 3HAYUT
40 — 35 =5 kr - Bec ¢uAru
21 |5 3
22 |2m 50 cm nim 250 ecm | [Toamerpa — 50 cm 3
4 MMH — 4 paclnIOBKH, 3HAYUT 5 KyCKOB
50x5=250cm=2m50 cm
23 |53 86 — 20 = 66 MOYNCTUIIN NIPH YCIOBHUHU, YTO PabOTAIN OJJUHAKOBO |3
66 : 2 = 33 kaxapii uinu JIéns
33+ 20 =53 - Konsa
[Tposepxka: 53 + 33 = 86
24 |7 bx 12=28x3 3
84:12=7
25 716,983,254 5
26 |16 44 —28=16 2
27 13 2
28 |7 7x7=49 3
9—4=5
29 |6 6+11+4+7=28 4
28=T+T+7+7
30 |115 115 — yucno, cymma nudp KOTOporo paBHa 7, Kak Uy Bcex uucen |6

Ha JUCTOYKAaxX.

Bcepoccuiickas euxmopuna «Mamemamuxa +». Omeemui.
Cmpanuya 4 uz 4
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